

LEVANTE ESTA AMENAZADO POR LOS INVASORES

¡Acudamos todos a ayudar a Levante!

Valencia, como Madrid el 7 de noviembre, está amenazada por las horas del fascismo invasor. Así lo reconoce el documento firmado por el Comité Provincial de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, pidiendo a todos sus militantes la más estrecha unidad para poner en juego todas sus energías y su capacidad de sacrificio movilizándolo a todo el pueblo valenciano para cerrar el paso a los invasores.

Pero no basta que reconozcamos la gravedad de la situación. Es preciso que para superarla todo el país se ponga en pie de guerra, proporcionando a Valencia los medios necesarios y urgentes para su defensa. En todas las provincias debe crearse un espíritu de emulación en la ayuda a Levante. Alicante, Murcia, Almería, Albacete, Jaén, Guadalajara, Cuenca, Extremadura, etcétera, y, sobre todo Madrid, tienen que ponerse al rojo vivo enviando víveres, dinero, picos, palas, compresores y hombres a Levante. La unidad más estrecha con todos los antifascistas, pero especialmente entre socialistas y comunistas, y todos alrededor de nuestro Gobierno de unión nacional, constituye también una ayuda poderosa a Levante. Madrid no cayó bajo la bota invasora porque Madrid se unió, Madrid entero se movilizó, todo el mundo se lanzó en masa a los frentes, se hicieron fortificaciones; pero también Madrid recibió la solidaridad de todas las provincias de España, sobre todo de Levante, y Madrid se convirtió en una fortaleza donde se han estrellado los ataques del fascismo.

Valencia se defiende también acelerando la construcción de fortificaciones y de refugios en todas partes. España toda es un frente de guerra, y todas las actividades de nuestra zona deben estar concentradas únicamente en el objetivo fundamental de nuestra victoria: la resistencia. Y la resistencia no sólo en los frentes; también, y con enorme responsabilidad, en la retaguardia: haciendo que nuestras fábricas de guerra produzcan a todo rendimiento, imponiéndonos un régimen de economía austera en el mejor aprovechamiento de nuestras posibilidades, liquidando de una manera enérgica a los acaparadores, haciendo justicia implacable contra la "quinta columna", acabar con las contemplaciones y tolerancias con los enemigos del pueblo, que, aprovechándose de nuestras debilidades y reveses, hacen una campaña de

Curso victorioso de la recolección en la provincia de Madrid. Es indudable—y cada día el contacto con las luchas nos lo demuestra más—que cuando se enfoca los problemas de la guerra en un sentido de unidad se consigue movilizar en torno a ella a toda la población que no quiere ser víctima de la invasión extranjera y se resienten.

Una prueba más de esta afirmación es la marcha de la recolección en nuestra provincia. Se constituyó la Junta de Recolección, compuesta por representantes de tres organismos del Ministerio de Agricultura: Servicio Agronómico, Instituto de Reforma Agraria e Información Agropecuaria. Coincidió la representación en tres hombres llenos de entusiasmo y fe en la victoria republicana, y no descansan un momento, ni dan un paso que no sea de acuerdo y conduzca al éxito de la recolección.

Tanto el camarada Balanchera, que preside la mencionada Junta, como los compañeros Gallego Díaz y Alejandro Vázquez, que la completan, comprendieron e hicieron comprender a los demás que la cosecha era sagrada y su recogida una batalla que había que ganar en poco tiempo.

Y con el incondicional apoyo de la más alta autoridad de la provincia, señor Gómez Osorio, y el del coronel Casado, jefe del Ejército del Centro, se va ganando. Qué hemos conseguido en torno a la recolección con que marchan de acuerdo estos importantes organismos oficiales y las autoridades militares y civiles? Senillamente, movilizar todas las energías, desde los más jóvenes a los más ancianos, de los profesionales del campo, evacuados y no evacuados. Poner a pleno rendimiento toda la maquinaria posible y en tensión toda la fuerza que se capta un pueblo que no quiere verse atropellado por la pesada maquinaria del fascismo invasor y obtener los siguientes resultados: A estas horas están recogidos total-

¡Proletarios de todos los países, uníos!

Levante

DIARIO DE LA REVOLUCION

ORGANO CENTRAL DEL PARTIDO COMUNISTA (S.E.I.C.)

Madrid, sábado 9 de julio de 1938. 15 cé. Alfonso XI, 4. Teléfono 21090. Cuarta época. Núm. 365 (1.518)

"La situación es muy grave. La independencia de España está seriamente amenazada. Pero en España hay recursos suficientes no solamente para detener el avance del invasor, sino para rechazarlo y derrotarlo definitivamente."—Pasionaria.

Sagunto dice: **"¡No pasarán!"**

Sagunto, 9.—El alcalde de esta ciudad ha dirigido a todos los antifascistas de la comarca un manifiesto en el que los exhorta a movilizarse voluntariamente para oponer una barrera infranqueable a los intentos del invasor y ayudar a los combatientes en su resistencia ante las ofensivas del enemigo.

Termina invitando a los seguntinos a que renueven las gloriosas tradiciones de sus antepasados, que en la Historia de España supieron escribir páginas inmortales.—Febua.

CON UN PUEBLO Y UN EJERCITO QUE LUCHAN ASI TENEMOS QUE GANAR LA GUERRA A TODA COSTA

Los soldados de la heroica División Toral comparten su pan con los muchachos de los quince días de superproducción

La División "15", que lucha en Levante, y que todos los días da un ejemplo vivo y heroico de cómo se resiste, de cómo se defiende nuestro suelo, ha enviado a la J. S. U. una carta, en la que anuncia el envío, para los trabajadores madrileños, en su quincena de trabajo intensivo, de tres camiones cargados de víveres, producto del medio racionamiento voluntario de los combatientes de la División.

"Al mando único del frente — dicen — tiene que responder la retaguardia con mando único y único pensamiento"

LOS 15 DIAS DE OFENSIVA EN LA PRODUCCION

Por FERNANDO CLAUDIN De la Comisión Ejecutiva de la J. S. U.



La juventud de Madrid sigue siendo la del 7 de noviembre. Lo demuestra una vez más con sus "quince días de ofensiva en la producción", que tan positivos resultados está logrando.

Es así, con el lenguaje de los hechos, como esta heroica juventud madrileña contesta al llamamiento del doctor Negri, el firme timonel de nuestro Gobierno de unión nacional. Así es también cómo ayuda en la defensa de los héroes que en Levante defienden palmo a palmo la hermosa tierra española.

Algunos espíritus vacilantes, que esperan la estimación de no sabemos qué mesquinísima combinación internacional, no pueden medir con toda su grandiosidad el esfuerzo de los muchachos y muchachas obreros de Madrid. Para ellos es un hecho de escasa importancia el hecho de que los telegrafos de las agencias que nos hablan de los equilibrios de mister Chamberlain.

Pero para nosotros, para todo el pueblo que sabe que la independencia de España depende ante todo y sobre todo del esfuerzo de sus hijos, la movilización abnegada y entusiasta de la juventud obrera madrileña tiene todo el valor de una promesa indiscutible de victoria.

Conocemos ya los primeros resultados: Salen más piezas de los tornos. Las ruedas de las máquinas giran a mayor velocidad. Antiguas normas técnicas basadas en la rutina dejan paso a innovaciones que los jóvenes descomulgados y capaces de los jóvenes de hoy. El resultado es que los índices de producción y, empezando en un subterráneo, en toda una serie de importantes fábricas de guerra madrileñas.

Y esto, pese a todas las dificultades: falta de brazos...

Las mujeres de Cartagena

Uno de los problemas que ha planteado la guerra ha sido la incorporación de la mujer al trabajo. Nuestras mujeres han demostrado que poseen un gran temple de lucha y una conciencia exacta del deber. En todos los sitios, ellas han demostrado cómo se trabaja, cómo se produce. Hacia las tardes más rudas saben, superándose, desempeñar las labores más pesadas.

En nuestros puertos, por ejemplo, se han incorporado mujeres para descargar las mercancías. Comentando este hecho, el periódico "Unidad", de Cartagena, habla de las docenas de mujeres que han sido incorporadas a los duros trabajos de aquel puerto, y que trabajan al lado de los hombres "con idéntico entusiasmo que ellos, lo mismo en las bodegas que en las cubiertas, que, en los andenes del muelle".

Esto hecho ejemplar, que se multiplica por todas nuestras ciudades y campos, demuestra que nuestras mujeres quieren cooperar a ganar la guerra, sin reparar en sacrificios. Su aportación, este sentido, puede ser valiosísima. Es necesario, por lo tanto, que se acelere la incorporación en masa de la mujer a todos los trabajos.

UN DISCURSO DEL EMBAJADOR NORTEAMERICANO EN PARIS

"Es necesaria la moralidad internacional --dice--, y los materiales para la reconstrucción de esta moralidad existen"

Reims, 9 (10 m.). Con motivo de su sombramiento de ciudadano de honor de esta ciudad, el embajador de los Estados Unidos en París, señor G. Bullitt, ha pronunciado un discurso.

"En el momento --dijo-- en que los habitantes de Reims celebran la reconstrucción de su catedral famosa, otras ciudades se derrumban en otros países bajo las bombas de la Aviación. Hace unos días llegó a París, procedente de una de esas ciudades, uno de mis amigos. Me dió cuenta de lo que había visto con sus propios ojos al penetrar

[AYUDA A LEVANTE], por MICHANO



¡Hombres, palas, armas!... ¡Toda la ayuda que Madrid pueda prestar a Levante en su heroica resistencia!



¡La unidad hizo posible la resistencia madrileña! ¡La unidad hará posible también la resistencia de Levante!

PARA LA DEFENSA DE VALENCIA MAS UNIDOS QUE NUNCA SOCIALISTAS Y COMUNISTAS

Se crean Comités de Enlace en las fábricas

Valencia.—Tras una reunión celebrada anoche, el Comité Provincial de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista facilitó la siguiente nota:

"El Comité de Enlace ha examinado detenidamente la situación con motivo de los recientes progresos logrados por el enemigo, estimándola sumamente delicada en lo que a Valencia se refiere. Ante ello, y percibiendo de que el objetivo inmediato que el enemigo pretende conseguir es adentrarse en nuestra provincia, poniendo a disposición de sus tropas, para que marchen hoy más unidos que nunca y junto a todas las demás fuerzas antifascistas, lo mismo en el frente que en la retaguardia, opongan una barrera infranqueable al invasor.

Asimismo, se acuerda constituir Comités de Enlace en las fábricas, con el único objeto de estrechar cada vez más las relaciones entre los dos partidos marxistas, aprobando un programa de acción común que rápidamente se publicará. El Comité de Enlace espera que todos los militantes de ambos partidos, percatados de la gravedad del momento por que atravesamos, pongan en juego todas sus energías y su capacidad de sacrificio y movilicen a todo el pueblo valenciano alrededor del deber imperioso de cerrar el paso a los invasores."—Febua.

MADRID la calle

Cook y el antifascismo

Los hijos de Thomas Mann han pasado dos días en Madrid. A lo largo de un corto—de esos dos días han visitado nuestras trincheras, se han acomodado en nuestras casas, han paseado por las calles que tienen aplaudidas de metralla en cada fachada, se han llegado hasta los cineas repletos, donde una muchedumbre fácil al infundio de los sentimientos se emocionaba con las películas de cuando teníamos doce años, May bien. Muy bien, porque de esta visita los hijos de Thomas Mann, que continúan la ilustre tradición familiar de lo literario—los hijos de Thomas Mann son también los sobrinos de Heinrich Mann—ob

tendrán materiales preciosos para sus colaboraciones de Norteamérica. Por está bien, efectivamente, que se les haya facilitado el viaje hasta nosotros. Igual que cuando se invitó a venir a May y Alde. Y a la diquesa de Atholl y al viejo Vandervelde. Y al periodista Hanner Swafer. A Hanner Swafer—fue idea del embajador Azcárate Invitarle—, a Hanner Swafer le llaman en su país, que es también, aunque no lo es del todo, el país de Chamberlain, el segundo Bernard Shaw, tanto por su popularidad, que asciende a varios millones de lectores, como por lo inclusivo de su pluma. Pues bien: los mejores artículos sobre la defensa de Madrid que se han publicado en Londres son de Hanner Swafer. Hay, entre otros, un tratado de Mija que es una obra nueva traída de color y de exultación. Todo eso sí, está muy bien, porque es, antes que otra cosa, antifascismo, o, por lo menos, curiosidad inteligente—que ya supe, en cierto modo, un buen punto inicial—de la España que lleva batido desde dos años justos. Pero eso no tiene absolutamente nada que ver con el tratado.

Los niños de las colonias escolares están en perfecto estado

La Delegación del Consejo de la Infancia Evacuada ha enviado un telegrama al Consejo Municipal de Madrid en el que se hace constar que los niños evacuados por las Colonias escolares, distribuidos en distintos puntos de Levante, se encuentran en perfecto estado.

HAY QUE FLIAR LA ATENCION EN LO QUE OCURRE A POCOS KILOMETROS, MAS QUE MIRAR HACIA EL EXTRANJERO

CUANDO LA PATRIA ESTA AMENAZADA POR LA INVASION



NO PUEDEN TENERSE CONTEMPLACIONES CON LOS ENEMIGOS

UNAS PALABRAS DEL ALCALDE Y UNA NOTA DEL GOBERNADOR CIVIL

AQUEL INDIVIDUO QUE SE LE ENCONTRARON 30.000 PARES DE ZAPATOS, TENIA ESCONDIDOS 5.000 PARES MAS EN UNA HABITACION CAMUFLADA

Esta mañana los periodistas acudieron al despacho del gobernador civil, camarada Gómez Orozco. Antes de ser recibidos por éste se encontraron con el alcalde, camarada Henche, que acababa de celebrar una reunión con el gobernador. En afectuosa charla con los reporteros manifestó:—He estado hablando con los señores Gómez Orozco, Caramanzos, delegado de la Dirección General de Ganadería, y con el señor Carvajal, delegado municipal de Puericultura. Hemos tratado de diversos asuntos, entre ellos del abastecimiento de pienso a la provincia de Madrid y de mis gestiones en Barcelona referentes al Comercio de Uso y Vestido... Quiero advertirles que nuestro trabajo, en lo que respecta a este último, ha sido muy bien acogido por el Gobierno, hasta el punto de que seguramente las normas adoptadas en Madrid se utilizarán para todas las provincias de la España leal... Inmediatamente el gobernador civil

EL FRENTE POPULAR DE MADRID PREPARA LA CONMEMORACION DEL II ANIVERSARIO DE NUESTRA GUERRA

Se acordó también realizar una campaña de recuperación de materiales útiles en industrias de guerra

Se reunió el Pleno del Frente Popular Antifascista de Madrid el pasado miércoles, día 6, en el que, después de tratados todos los asuntos de trámite, se discutieron y aprobaron, entre otros, los siguientes:— Ante la proximidad del 18 de julio, fecha inolvidable para todos los antifascistas españoles, se acordó en celebrar un grandioso acto de conmemoración en tan memorable día y que éste se extienda a la publicación de un manifiesto en el que se exponga de manera clara y leal nuestra posición moral ante los días que vivimos. También se vio por el Pleno la conveniencia de enviar por este F. P. una representación al Congreso de la Paz que próximamente se ha de celebrar en París, teniendo en cuenta lo autoritario que es en todos estos comicios la voz del pueblo de Madrid. Se acordó dirigir al C. N. en este sentido. Se trató también de la conveniencia de realizar una eficaz labor de recuperación de toda clase de materiales muy útiles a la industria de guerra que se encuentran abandonados en distintos lugares de Madrid, aprovechándose unánimemente esta gestión.

Todo el peso de la Justicia sobre los enemigos del pueblo

(Viene de la página anterior.)

Vivimos una guerra de independencia. Todo el pueblo español en pie de guerra para colocar en alto seguro la libertad que la invasión extranjera quiere sustraerle. Vive el pueblo español una guerra a muerte contra los que quieren cometerle la tiranía del colonialismo. Kuchukidze en la ciudad de España hasta el último de los ladrones de pueblos que vinieron a ella para esclavizarla.

En estas circunstancias, la actuación de nuestras autoridades—más concretamente, de los Tribunales de Justicia—ha de ajustarse a la más rigurosa conducta antifascista, al más estricto anhelo de aplicar la ley, por dura que ésta sea, a los enemigos del pueblo, a los que quieren, en criminal connivencia con Franco, lanzarnos a las garras del fascismo. No son estos momentos propicios para perdonar a los que en los hastados suburbios de la tralación trabajan incesantemente para el triunfo del invasor. No podemos, no podemos—la independencia de España lo exige así—tener contemplaciones con los aliados de la invasión que pululan por nuestra retaguardia. La justicia republicana, la justicia del pueblo, debe ser implacable contra ellos. Contra todos estos criminales que odian a su patria deben estar en pie los jueces del pueblo, los magistrados leales a nuestra causa, todas las autoridades, toda la Justicia de la República, las leyes, no más o menos duras—según la extensión y la categoría del delito.

Más de ocho meses huyendo a través de la España robada

De veintidós hombres que salieron de Asturias, llegan cuatro a Francia

Barcelona, 9 (11).—Se han publicado unas manifestaciones de uno de los dos asturianos que hace pocos días consiguieron ganar la frontera francesa con las armas en la mano, saliendo desde Grado a Francia. Al enterarse de la rendición del cerco de Oviedo, se reunieron varios fechos y soldados de la unidad a que pertenecían, y decidieron encaminarse unos a los montes y otros hacia las líneas enemigas para atravesarlas, lo que, en unión de otros 22 compañeros, consiguió, sosteniendo varios tiroteos, en que perecieron cuatro: dos de ellos, el comisario Plácido Rodríguez y el teniente Francisco Pineda, ambos del Partido Socialista. Más tarde ampararon en un pueblecito de Lugo, hasta que pudieron llegar a la provincia de León. En las cercanías de Braña Nova tuvieron un encuentro con la Guardia civil.

La U. G. T. fija su posición en el segundo aniversario de nuestra guerra

Propondrá al Gobierno la fórmula constitución de un organismo nacional de regularización de salarios

Barcelona, 9 (130 m.).—Se ha reunido la Comisión Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores. Se aprobó el programa del Comité de Enlace de los Trabajadores del Estado. Quedó informada del criterio sobre la estructuración de la Federación Nacional de Funcionarios Públicos. Ante el problema de salarios planteado por varias Organizaciones (Telefonos, Telégrafos, Subsecretaría del Estado, Camineros, etc.), pendientes de resolución, se ratificó el solicitador del Gobierno la constitución de un organismo nacional de regularización de salarios que estudie los problemas en conjunto. Debe constituirse a la mayor brevedad.

Una nota del Secretario del Buró Político sobre "Frente Rojo"

Barcelona, 9.—La Secretaría del Buró Político del Partido Comunista de España ha examinado la nota publicada por el periódico "Frente Rojo" el día 5 del corriente, como comentario a la muerte de Otto Bauer, y ha decidido llamar la atención de la Redacción del órgano central del Partido sobre el particular. Sin renunciar a la crítica, hay que destacar la profunda diferencia ideológica y política que existe entre las nociones defendidas por Otto Bauer y las nuestras: del proletariado. La Secretaría del Partido comprueba que dicha nota no está de acuerdo con la política de Frente Popular que defendemos.—Febus.

VIDA DEL PARTIDO

Sector Oeste.—Hoy a las siete y media, secretarías de Células. Fracciones en Los Madrazos, 34.—A las siete y media de la tarde del lunes. Felicitativas de señoras y caballeros.

Homenaje al Ejército de Levante

(Viene de la página anterior.)

Compartiremos nuestro pan con el vuestro; pero correspondemos a él vuestra ayuda, producir siempre. Esta tiene que ser vuestra consigna de hoy, y si alguien trata de poneros trabas, arrollado, por muy alto que esté colocado y sea quien sea. A esta altura no se puede tolerar ningún entorpecimiento. En el frente nos une a todos el mismo ideal: aplastar al fascismo. No debéis permitir que en la retaguardia, alejando todos los que no están dispuestos a hacer el deber, se cae como caprichosamente se le antoje. Al mundo único del frente tiene que responder la retaguardia con mando único y único pensamiento, porque sólo así es el único medio de asegurar el triunfo de nuestras armas con el total aplastamiento del fascismo y expulsión de nuestro querido patria del invasor extranjero, y a ello dedicado va todo nuestro entusiasmo y todo nuestro ideal y aliento, sin otra ambición que la de conseguir la victoria aun a costa de nuestras vidas, porque tenemos el convencimiento de que cuando sea nuestra por ventura, como dijo el defensor de la independencia filipina, Rizal, morir es descansar.

¡Acudamos todos a ayudar a Levante!

(Viene de la página anterior.)

descreído y se demoralización en beneficio del fascismo. Ante los momentos difíciles que vivimos, la unidad más firme debe prevalecer en todos los órdenes de nuestras actividades. Este segundo aniversario de nuestra guerra de independencia debe ser para nosotros un estímulo en el reforzamiento de la unidad del pueblo español ante los invasores. Los momentos exigen una compenetración cada vez más absoluta. Comprendiendo así, el Buró Político de nuestro Partido, después de reafirmar su fe inquebrantable en el triunfo de nuestra causa, aconseja a todas las organizaciones provinciales, comarcas y locales el más estrecho contacto con todas las organizaciones antifascistas, y en particular, con los socialistas, a fin de comenzar un plan de actividades común a todo el pueblo.

Se lucha con extraordinaria dureza en Levante

Nuestras fuerzas hacen frente con gran energía a la intensa presión de los invasores

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional: "EJERCITO DE TIERRA.—Levante: La lucha es extraordinariamente dura en el sector oriental, donde las fuerzas al servicio de la invasión extranjera, intensamente protegidas por la aviación, obligaron a nuestras tropas a evacuar el pueblo de Nules, al Sur del cual se combate con gran energía. También al Suroeste de Suera ha progresado la presión rebelde, que se continúa por las tropas españolas. En los demás frentes, sin novedad."

INDUSTRIA INTERVENIDA POR EL ESTADO

A las 4 y 6,30: Ascaso.—La loca de la casa (de Galdego).—Por las mismas agallas (diálogo).—Los maitheores del bien (de Jacinto Benavente).—Cuidado con la Paqui! (el éxito cómico de la temporada).

TEATROS

Sevilla, León, Marujilla Pereira, Los Farman, Conchita Muñoz, Orquesta Calderón, Celia Ripoll, Conchita Zamora, Carmelita López, Pinita Odón, Jerzanna y Macarena, Marchena, Carmelita Cabelero, Inésita Peña y Orquesta Palerm. Variedades.—4,5 y 7, extraordinario programa: Teresa Díaz, Conchita Pérez, Carmelita Bayas, María Quintanilla, Belén, Nelly, Lola, Pilita, Victoria Madrid, Chavallitos madrileños, Encarnita Iglesias, Carmelita Vázquez, Pepe Pinto, Niño Carrasco, Manolo Benet, Hermanas Piquer, Rafael Arcos, Shirley Templo Española, Orquesta Florinda. Zuzuela (la Metrópoli de las Variedades)—4 y 6,30, programa formidable: Carmen de Riosa, Pepita Havia, Conchita Castillo, Gloria Madrid, Angustia Hernández, Julianna, Mary-Sandra, Elisa de London, Julia Castellón, Cojo de Madrid, Antonio Molina, Mary Paz, Mary Paz, Lolita de Málaga, Stela, Pharrv Sisters, Lupa Rivas Cacho, Ramper, Estampas madrileñas (de estudio), Amanecer melancólico, Rafael Martínez y Orquesta Renacimiento.

CINEMATOGRAFOS

A las 5 y 7 de la tarde: Ascaso.—Los crímenes del Museo (sensacional, en colores naturales).—Avenida.—El frente invisible (gran éxito).—Benavente.—Cuando el diablo suena (Juan Crawford-Clark Gable).—Barcelá.—Mañana (Irma Dumeny).—Albino.—Refrigerado: butaca, 2,60 pesetas.—Tras las montañas (Rochelle Hudson).—Capitán.—Por unos ojos negros (opera).

El proceso de espionaje y alta traición

A las once y media de la mañana constituyó en el Palacio de Justicia Tribunal que actúa en la vista del proceso contra los 195 individuos acusados de la realización de maniobras en la "columna". El presidente de la Sala declaró abierta la sesión, y seguidamente el secretario relator dió lectura al índice de la prueba documental propuesta. Civi todos ellos consistían en la presentación de los avales tanto políticos como sindicales de algunos individuos, las fichas de otros y diversos documentos apócrifos, algunos de ellos durante el curso del sumario. Entre estos últimos estaba la nota importada por un guardia y dirigida desde los calabozos de la Audiencia a la familia de un individuo, donde se le decía a su familia que se le había mandado por ella. Después de estas diligencias, y en vista de que aún no se ha entregado el informe pericial sobre las firmas de los procesados ni sus declaraciones, se suspendió la sesión a la una menos cuarto, para continuar la vista el lunes próximo, a las diez y media de la mañana.

OTROS JUICIOS

Ante uno de los Tribunales especiales se vio hoy la causa seguida por el delito de derrochismo contra José Redondo Villacorta, acusado de derrochismo, condenado el primero y Eulalia Cavanna Campelo, a diez años de internamiento en campo de trabajo cada uno; María Luisa Fernández a tres años y un día, absolviéndose a María Villacorta y otras personas. En el Tribunal Popular fué retirada la acusación sobre Carmen Mayoral por supuesto delito de desafección al régimen.

LOS QUINCE DIAS DE OFENSIVA EN LA PRODUCCION

(Viene de la página anterior.)

ducción de la que sólo se beneficiaban los explotadores. Ahora, las reivindicaciones que la juventud quiere alcanzar—igual salario a igual trabajo, sin distinción de sexo ni edad; educación profesional, incorporación de las muchachas, etc.—no están en el afán de colocar a los trabajadores jóvenes en condiciones de que su rendimiento a la guerra de independencia sea mucho más fructífero; que su esfuerzo pueda ser más intenso.

Suscripción del Consejo Municipal pro Evacuados de Levante

La suscripción iniciada por el Ayuntamiento para acudir en auxilio de los evacuados de Levante continúa incrementándose de modo extraordinario, y a la Depositaria Municipal (Velázquez, 10) se han remitido ya cantidades de las entidades sindicales, elementos políticos, comercio y público en general.

El Sindicato de Artes Blancas, sección de la U. G. T., 250 pesetas; Sociedad de Obreros Joyeros y Similares, 100 pesetas; capitán Brugo, 500; Partido Republicano Federal, 200; Sindicato de Autoridades y Compositores (U. G. T.), 600; Federación y Sindicatos de Impresores de Guadalajara, 1.050,80; Casa Benítez (Internacional), 100; trabajadores de idem, 157; Sociedad de Constructores de Carros, 200; Sindicato de Obreros Trabajadores, 449; Almacenes Masón, 613; Célula comunista del Crédit Lyonnais, 1.000; Asociación colectiva de Trabajadores de la Casa Meneses, 5.000; delegado de Propaganda y Prensa, 1.000; Sindicato de Artes Blancas, 11.900; Sindicato de Tranvías de Madrid (U. G. T.), 6.859; Unión Republicana (Agrupación de Madrid), 1.000; El Baluarte, Sindicato Metalúrgico, 3.000; Sindicato de Profesiones y Oficios Varios (U. G. T.), 1.000; Brigada mixta, 10.269; Asociación de Impresores de Madrid, 3.000.

NOTAS Y CONVOCATORIAS

Entraga de chatarra.—Puede efectuarse en la calle de la Puerta de San Vicente, el Radio Guandámar-Prosperidad del Partido Comunista. Sindicato de Trabajadores de Hacienda.—A las 7 y 1/2.—Arandilla habitada por el salón-terrace de la Casa del Pueblo, a las diez de la mañana. Casa de Guandámar.—Junta general mañana, a las diez y media de la mañana. Sindicato de Empleados de Hospitales (U. G. T.).—Los inscritos en la Bolsa de trabajo se pasarán por el mismo, del día 18, de cuatro a ocho, por Rueda. Sindicato de Porteros (U. G. T.).—Reunión a las 8 y 1/2 en el salón de la casa de la calle de la Puerta de San Vicente. Cooperativa de Artes Blancas.—Los cooperadores que tengan presentada en el día de abastecimiento deben presentarse hoy mismo en dicha Cooperativa. Pícheres de Cocina (Industria Hotelera).—Se acuerda la necesidad de contribuir con el día de haber y regularizar cotizaciones a todos los afiliados. Almaceneros y Similares (Dependencia de Espectáculos Públicos, U. G. T.).—Junta general los días 11 y 13, a las diez de la mañana, en el Dicenat. A. U. S. Grupo Valdejalón.—Se convoca a los militantes de este grupo a la Asamblea que celebrará el día 10 a las cuatro y media de la tarde, en Zurbano, 37 (sector Oeste).

EL MOMENTO INTERNACIONAL

COMENTARIOS

Hace apenas dos o tres días que se iniciaron en Europa toda clase de cálculos acerca de la "retirada de voluntarios". Y hoy, transcurridas escasas horas, se da por cierta la existencia de unas relaciones tirantes entre Londres y Roma. No faltan quienes apuntan en el futuro de esta solidaridad hacia España, y energía extremada para conducir los intereses de la Gran Bretaña y de la democracia. El pueblo español debe ver claro en el momento de estos acontecimientos. Chamberlain mantiene hoy la misma posición fundamental que hace una semana. Sus palabras o gestos no pueden significar más que una maniobra para tratar de hacer menor la presión del pueblo inglés contra su política de claudicación, cuando llega ya de nuevo hasta el Forcing Office, con la amenaza de dimisión de Lord Halifax. La situación actual demuestra la eficacia de la solidaridad de las masas emancipadas de Inglaterra con nuestra causa, y esta solidaridad hacia España se intensifica, será cada vez mejor el campo de maniobra de que pueda disponer Chamberlain para seguir engañando y neutralizar la ayuda de su pueblo a nuestro favor.

REUNION DEL CONSEJO DE MINISTROS

El Gobierno estudia el plan aprobado por el Comité de no intervención

Con el criterio de siempre de aportar su actuación a los intereses generales de la paz

Barcelona, 9 (4 t.).—Esta mañana, a las once, bajo la presidencia del doctor Negri, se reunió el Consejo de ministros. La reunión terminó a las tres de la tarde, facilitándose la siguiente referencia:— El ministro de Estado ha informado ampliamente al Consejo de su reciente viaje a París, y los progresos realizados en la acción de ayuda a los refugiados de las regiones invadidas, principalmente mujeres y niños. Se acordó que el ministro de Trabajo, por conducto del Gobierno del Reino Unido, el texto completo del plan de no intervención. El Gobierno continuará examinando en próximas reuniones los distintos problemas que dicha comunicación plantea, y se afirma en el criterio firmemente sostenido por nuestros Gobiernos se han sucedido desde el 18 de julio de 1936, de ajustar su actuación a los intereses generales de la paz, habiendo realizado, en este sentido durante dos años los mayores sacrificios que jamás haya podido realizar ningún Gobierno.

DE TODO EL MUNDO

PARIS.—La Policía ha detenido esta mañana a un nuevo complicado en el asunto de la organización de facturas para resolver la cuestión del Chaco. El detenido había participado activamente en la importación de armas de Italia a Francia para ser distribuidas en los círculos extranjeros fascistas y con un consuelo de una potencia extranjera.

CONCESIONES DE LA MEDALLA DEL VALOR

Barcelona, 9 (4 t.).—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa" publica, entre otras, las siguientes circulares:— Concediendo la Medalla del Valor, pensada, al mayor de Infantería, hoy de Asalto, don César Pujol García. Otra al mayor de Milicias don Arturo Canabarro Parizoso.—Febus.

La calle

(Viene de la página anterior.) rismo. El viernes una cosa muy distinta. A veces—bastantes veces—es también un deporte peligroso: peligroso—compréndase bien esto—, peligroso para nosotros. En el mejor de los casos, una honesta práctica de la que no oímos hablar, que se realiza en la calle, que ocurre en que resulta mucho más cómodo—y mucho más barato—sustituir las ruinas de Siracusa por las ruinas de Argiletes en los viajes "a forfait" de los turistas que se quedan en el Chaco. Esta propuesta tiene a someter a un arbitraje el trazado de la nueva línea de ferrocarril entre Bolivia y el Paraguay.

CINES DE SESION CONTINUA

Carretas.—De 11 a 4 (numeradas), 4,30 y 7. El ballarin pirata (magnífico film en colores naturales). De 11 a 4,30 y 7 y 7 de la tarde: Actualidades, (inteligencia)—Historias en colores (Clark Gable-Mary Kay); en español. Bellas Artes.—La vida futura (en español); la guerra en el año 2300. "Estrellas"—Un pastoreo caballero (Frank Morgan). Gong.—El velo pintado (Greta Garbo). Gong.—El velo pintado (Refrigerado) Balles y canciones fopetras en español.

CINES CON "FIN DE FIESTA"

De 11 mañana a 9 noche: Panorama (Refrigerado).—Vivamos hoy (Juan Crawford) y variétés por Any Home, Pilarin Ojrameta y Hermanas Mena. 4,30 y 7. El proceso de Mary Dugan (español), y un de los más hermosos de la historia del cine, por Betty Hutton, Rita Hayworth, Rita Ripollita, Mora and Rita, Pepita Reinau y su grupo. 4,30 y 7. Primeros del odio (Warner Baxter), y variétés por Fautia Forns, Luilita Rey, Eva Ruiz, Tony Arzobiz, Clara Cooper, Baby and Johnson, Aibardini y Zerep. Durutti.—30 y 7. Candidata a millonaria (en español). Carole Lombard y Mac Murray.—Variétés por Carmen E. Dillo, Gloria Montalvo, Nina Martin, Dama Marín, Santiago Escudero y Roberto Rey. Proyecciones.—5 y 7. Señoras de juventud (en español); Katharine Hepburn—Pierrot; Mary Pickford.—Fon de teatro por Katy-Corliss, Aurora Brizari, Metilde Gramada, Isabella Serrano, Mucio? Balleu.—Refrigerado. 4,30 y 7. Lección blanca (Loretta Young). Variétés por Estrella Macarena, Rosina Conchita Estrella, Clara Cooper, Baby and Juan el "Cuscu".—Refrigerado. 4,30 y 7. La